

مختب ہونے کے بعد محل میں چھپ جانے والوں کو آرام کا موقع دیں: ڈپٹی ڈپٹی لیڈو کا روڈ شو، شریبا ورما کو کامیاب بنانے کی اپیل



مشاہد سنگھ گونڈہ (ایس این بی) پانچویں مرحلے میں 20 مئی کو بے جا رہی اور وہنگ کی ٹیم کے آئندہ دن میں پوری کامیابی کے لیے گونڈہ سے ہماچالی اور ہماچالی کے علاقوں میں جہاں زوردار روڈ شو کیا۔ گونڈہ کی ہماچالی اور ہماچالی کے علاقوں میں جہاں زوردار روڈ شو کیا۔ گونڈہ کی ہماچالی اور ہماچالی کے علاقوں میں جہاں زوردار روڈ شو کیا۔

اپوزیشن اتحاد کی بڑھتی مقبولیت سے مودی پر ریشیاں بگھیل

ایلائنس کے کانگریس امیدوار قلع پینا کی حمایت میں جلسہ کا انعقاد



دی جانے گی۔ جاکر کوئی نہ ہو کر رہے گا۔ مودی کے خلاف ہونے والے جلسوں میں بڑھتی مقبولیت سے مودی پر ریشیاں بگھیل۔ ایلائنس کے کانگریس امیدوار قلع پینا کی حمایت میں جلسہ کا انعقاد۔

مہراج گنج پارلیمانی حلقہ میں 18 امیدوار میدان میں جوتا، با نسری، کٹھن اور غبارہ لیبر لڑ رہے انتخاب

مندوباز (مہراج گنج) ایس این بی، پارلیمانی انتخاب کے

مہراج گنج پارلیمانی حلقہ میں 18 امیدوار میدان میں جوتا، با نسری، کٹھن اور غبارہ لیبر لڑ رہے انتخاب۔ ایس این بی، پارلیمانی انتخاب کے۔

ملک میں نیا آئین لانے کی کوشش کر رہی ہے بی جے پی

مدھیہ پردیش کے سابق وزیر اعلیٰ دگوجے سنگھ کا پریس کانفرنس میں الزام

مدھیہ پردیش کے سابق وزیر اعلیٰ دگوجے سنگھ کا پریس کانفرنس میں الزام۔ ایس این بی، پارلیمانی انتخاب کے۔

افسران پوری سنجیدگی سے فرانس ادا کریں: دمور

ضلع افسران کے ساتھ ایکشن مشاہد کی جائزہ میٹنگ

افسران پوری سنجیدگی سے فرانس ادا کریں: دمور۔ ضلع افسران کے ساتھ ایکشن مشاہد کی جائزہ میٹنگ۔

دہلی کے بیشتر مقامات پر گرمی کی لہر برقرار، راحت کی کوئی امید نہیں

دہلی کے بیشتر مقامات پر گرمی کی لہر برقرار، راحت کی کوئی امید نہیں۔ دہلی کے بیشتر مقامات پر گرمی کی لہر برقرار، راحت کی کوئی امید نہیں۔

انواہ سے دور ہیں امیدوار، پہلے تصدیق کر لیں: مشاہد کی امیدواروں کو ہدایت

انواہ سے دور ہیں امیدوار، پہلے تصدیق کر لیں: مشاہد کی امیدواروں کو ہدایت۔ انواہ سے دور ہیں امیدوار، پہلے تصدیق کر لیں: مشاہد کی امیدواروں کو ہدایت۔

پھاڑ گنج علاقہ کی کسی گلیوں کی حالت خستہ

پھاڑ گنج علاقہ کی کسی گلیوں کی حالت خستہ۔ پھاڑ گنج علاقہ کی کسی گلیوں کی حالت خستہ۔

شفاف انتخاب کے لئے افسران کی سستی ناقابل برداشت

شفاف انتخاب کے لئے افسران کی سستی ناقابل برداشت۔ شفاف انتخاب کے لئے افسران کی سستی ناقابل برداشت۔